1140435

To: m«iminws.n I); Y, . N () ) IERETM @minvws.n]
i )

From: 5.1.2e |1 ~«
Sent: Tue 2/16/2021 9:53:58 AM

Subject: RE: woordvoeringslijn verkeerde zorgmedewerkers geprikt
Received: Tue 2/16/2021 9:53:58 AM

woordvoeringsliin nav RTL-berichten te ruime vaccinatie 2.docx

Hierbij de aangepaste versie. Ik heb helaas ActiZ (zowel nog niet kunnen bereiken.
Groet, EXEZY

Van: , . <@ minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 16 februari 2021 10:44

r

Onderwerp: RE: woordvoeringslijn verkeerde zorgmedewerkers geprikt

Ik zou de zinnen over de strategie en bescherming iets eerder in de reactie opnemen om duidelijk te maken dat dit direct effect
heeft op bescherming van bewoners.

Groet

van: CED - BE § GED) MEEERMeminvvs.n>

Verzonden: dinsdag 16 februari 2021 10:27

5120 minvws.nl>

Onderwerp: RE: woordvoeringslijn verkeerde zorgmedewerkers geprikt

Hierbij mijn voorzet voor de woordvoeringslijn. Graag je reactie.
Ik heb van ActiZ nog niet kunnen bereiken.

var: D . (RN R0

Verzonden: dinsdag 16 februari 2021 09:47

aan: CED) [ B EEED) EEEMe minvws.ni>; B §. SEE@minvws.ni>

Onderwerp: woordvoeringslijn verkeerde zorgmedewerkers geprikt

Hailo INERECI

Zoals ook in de mails, graag een woordvoeringslijn maken over dit onderwerp.
Min heeft aangegeven dat het normerend moet, met volgende elementen:




1140435

BES B
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport | Directie Langdurige Zorg | Afdeling Kwaliteitsbeleid Zorginstellingen |
Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag |

Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

el: (070) [NERIEI ov-: oc IEKERE| ¢-ei: IENE @minwis.ni |




